香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不 負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示,概不對因本公告 全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責 任。



CHINA FIRST CAPITAL GROUP LIMITED

中國首控集團有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司) (股份代號:1269)

自願公告 獲納入恒生綜合指數系列 及 恒生港股通指數系列成份股

本公告乃由中國首控集團有限公司(「本公司」)自願作出。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣佈,本公司已獲恒生指數有限公司選為以下指數系列的成份股,於二零一八年三月五日生效:

- 1) 恒生綜合指數及旗下之恒生綜合中型股指數;
- 2) 恒生環球綜合指數;
- 3) 恒生消費品製造及服務業指數;
- 4) 恒生港股通指數;
- 5) 恒生港股通中小型股指數;
- 6) 恒生港股通中國內地公司指數;
- 7) 恒生港股通非AH股公司指數。

恒生綜合指數涵蓋在香港聯合交易所主板上市證券總市值最高的95%,提供了一項全面的香港市場指標。恒生港股通指數系列是反映港股通中合資格透過南向交易買賣之香港上市股票表現的指標。

承董事會命 中國首控集團有限公司 主席兼執行董事 Wilson Sea

香港,二零一八年二月六日

於本公告日期,執行董事為Wilson Sea博士、唐銘陽先生、趙志軍先生、李丹女士及朱煥強博士;非執行董事為李華先生;及獨立非執行董事為朱健宏先生、李志強博士及陳剛先生。